

激情,当飞扬! 我院第三届职工运动会圆满举行

10月20日,以“自信 自强 融合 发展”为主题的第三届职工运动会在杭州师范大学附属中学顺利举行,来自医院22个在职党支部的769名职工参加运动会。省卫生计生委党组成员、副主任、巡视员、委直属机关党委书记、委系统工会主席包保根到会致辞,省直机关工会副主席孙小红,委机关党委监察专员、委系统工会副主任姚震涛,委系统工会干部俞欣,杭师大附中校长唐新红及医院党政领导班子成员出席开幕式。

在激昂运动的运动员进行曲中,22个运动队伍迈着整齐有力的步子,喊着激情澎湃的口号依次步入运动场内。庄严雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起。院党委副书记(主

持工作)、院长严静首先致开幕辞。他激励全体运动员们要赛出水平、赛出风格、赛出成绩,无论是在工作岗位上,还是在运动场上,都要展现出我们浙医人勇于拼搏、坚韧不拔的精神品质。

包保根在致辞中充分肯定了我院在党的十九大精神为指导,积极促进职工健康素养,活跃职工文体活动,提升医院文化水平方面作出的巨大努力。他希望,本届运动会激发出来的热情,能够转化为浙江医院全体干部职工爱岗敬业、努力工作的巨大动力,不忘初心,牢记使命,共同为谱写医院发展的新篇章、为推进高质量高水平的健康浙江建设作出更大的贡献。

本届运动会共有22支队伍,根据运动员年龄分成甲组、乙组。运动项目分为田赛、径赛、趣味运动项目三部分,除了100米、4×100米、男子1500米、女子800米、跳远、铅球、抬担架、投篮、跳绳、呼啦圈、抬担架、摸石头过河、广播操等传统项目外,本年度新增了“旱地龙舟”“雷霆战鼓”等集体趣味项目。将田径项目的竞争性和趣味项目的娱乐性结合起来,正体现了体育运动不仅是速度和力量的角逐,更是激情的释放、智力的比拼,以及团体力量的凝聚。

运动场上每一次矫健的跳跃,每一步热情的奔跑,每一个胶着的比分,每一声激动的欢呼,每一张爽朗的笑脸,都展现着浙医人挥

洒激情、力争上游的精神风貌。经过一天的比拼,多位运动员破了纪录,内科五支部片代表队以185.62的总分荣获团体第一名的好成绩,外科一支部片代表队、医技二支部片代表队和22位个人获得了本届运动会的道德风尚奖。

党委委员、纪委书记何晓波在闭幕式上总结讲话。他指出,本届运动会到医院聚人心、谋大局、促发展发挥了积极作用,希望全体浙江医院人,能够牢牢把握住两院区协同发展新时代的发展机遇,借着本次运动会的东风,不断取得新进步、提升新境界、创造新辉煌!

文/党办 朱小芳
摄/江皓、王钱等



省卫生计生委党组成员、副主任、巡视员、委直属机关党委书记、委系统工会主席包保根致辞。



院党委副书记(主持工作)、院长严静致辞。



省直机关太极拳队队员和我院太极拳爱好者带来精彩的太极拳表演。



广播操比赛



运动掠影:你们都要飞啊!



啦啦队的小姐姐们



运动员们入场!朝气蓬勃,斗志昂扬……

主 编:严 静
副 主 编:何晓波
责任主编:陈雨虹 陆晓芬 朱小芳
徐元恺 傅金悦 林李龙